

Америка против Европы в полуфиналах чемпионата мира

На чемпионате мира по футболу определилась вторая пара полуфиналистов. За выход в финал между собой будут бороться Аргентина и Голландия.

Сборной Аргентины для победы в четвертьфинале над Бельгией хватило одного удачного рикошета. На восьмой минуте Месси в центре поля сыграл на ди Марию, Анхель отдавал между защитников на Сабалету, но этот пас не прошел. Мяч отлетел к Игуайну, который без раздумий пробил по воротам. Больше об этой игре поведать решительно нечего. В матче было зафиксировано всего три удара в створ ворот, что стало худшим результатом для матча плей-офф с финала ЧМ-1990, в котором Германия обыграла Аргентину (1:0).

Непривычный и дикий для рядового болельщика аргентинский футбол от обороны, тем не менее, приносит результат.

В полуфинале аргентинцы сыграют против Голландии, 120 минут промучившейся с неприступной Коста-Рикой. Костариканцы вновь продемонстрировали свою фантастическую выдержку, сплоченность и силу характера. И плюс невероятное везение. Раза за разом они ловили «летучих» голландцев в оффсайд, дружно оборонялись всей командой, вратарь Кейлор Навас вновь творил чудеса, ну а когда все это не срабатывало на помощь приходил каркас ворот.

Дело дошло до серии пенальти, и тут тренер сборной Голландии Луи Ван Галь уже не в первый раз на этом турнире совершил нестандартный ход – произвел замену вратаря. На одиннадцатиметровые вместо Силлесена вышел Тим Крул. Как оказалось он был специально «заточен» для подобного варианта событий. Крул потащил два удара, и Голландия проходит дальше.

Костариканцы же возвращаются домой героями. Они дошли до четвертьфинала, они продержались 120 минут против голландцев, их ни в чем нельзя упрекнуть, можно только восхищаться сказочной коста-риканской историей на этом турнире. Но итог игры справедлив – в полуфинале все же хочется посмотреть футбол, а не очередные героические подвиги.

Автор: Сергей Александров © Babr24.com СПОРТ, МИР 👁 7078 07.07.2014, 00:13 📌 1427
URL: <https://babr24.com/?ADE=127135> Bytes: 2127 / 1883 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)